Hallo... (mochte mich dann auch mal Vorstellen ;D)

Beitrag von ,Krosus“ vom 22. Februar 2012, 17:46

Mal unabhangig davon das ich nicht 100% wissen kann ob der Kernel wirklich lauft, schreiben
da zumindest Leute das er wohl mit AMD’s I6ppt. Des Weiteren muss es auch nicht
zwangslaufig an den Kernel liegen, das 10.6.8 nicht hoch kommt. Es kann auch an fehlenden
oder falschen kext liegen.

Allerdings kenne ich nicht deine genaue Vorgehensweise....

Hast du schon im Verbose mal geschaut wo er sich aufhangt?

EDIT: ich hab hier mal den passenden Kernel fur 10.6.8 fur dich gegooglet:
http://blog.nawcom.com/legacy kernel-10.6.8.bz2

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/2232-hallo-m%C3%B6chte-mich-dann-auch-mal-vorstellen- 1
d/?postiID=14716#post14716
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